

2023首届内蒙古名小吃美食文化周启幕



呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日,“相聚敕勒川·品味内蒙古”绿色食材综合展览展示暨2023首届内蒙古名小吃美食文化周在呼和浩特市敕勒川国际会展中心启幕,本次活动旨在通过“内蒙古味道”名小吃展览展示,带动“内蒙古优质绿色农畜产品生产基地”好食材的宣传推广,以此提升“内蒙古味道”品牌形象的影响力、竞争力,为我区优质农畜产品“走出去”搭建沟通交流与展示的平台。

据介绍,本次美食文化周活动由内蒙古自治区商务厅、内蒙古自治区农牧厅、内蒙古自治区文化和旅游厅、呼和浩特市人民政府主办,共规划“全国烧麦荟萃”“中华老字号风味美食”“内蒙古特色美食”“内蒙古味道——名优产品”四大主题展区以及内蒙古非遗文创展示、内蒙

古名小吃沉浸式体验区,展区共100余个展位,面积近2000平方米。来自自治区12盟市的美食汇聚美食文化周,烧麦、焙子、羊杂、豌豆面、酸粥、茶汤、酿皮、荞面、月饼、粘豆包、蒙古馅饼等等美食香气扑鼻;还有来自全国各地的小吃餐饮企业、老字号品牌、非遗品牌和有特色的地方小吃齐聚文化周,有来自陕西的羊肉泡馍、广东的广式烧麦、江苏的纸皮烧麦、山东的把子肉、北京的京味爆肚、四川的酸辣粉、大连的烤鱿鱼、云南的香蕉烧……观众纷纷闻香止步。

据了解,美食文化周期间,主办方还将推出全民K歌演唱会、民俗文化展演、快乐大比拼,出彩“味道礼”、非遗文化展演等各类互动活动,以及多场美食文化、非遗文化类沙龙。

供热环网东北线互联互通工程施工有序进行

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)为实现全市供热“一张网”,城市燃热集团加快推进城市供热环网建设。目前,城市燃热集团城发供热公司供热环网东北线互联互通工程正在有序进行。

昨日,呼和浩特晚报记者在东北线一标段的施工现场看到,工人们蹲在直径1.4m的管子上,一丝不苟地焊接着管道连接处。现场城发供热公司工程部工地代表任亚博介绍:“城区东北线西起呼伦北路,东至城发毫沁营热源厂,全长12.98公里,总投资2.4亿。自8月1日正式开工以来,目前已完成工程量的50%,预计在10月初完工,完工后可具备接纳大唐引热入呼长输

热源条件。”

据介绍,今年随着大唐引热入呼长输供热管网的建设,城市燃热集团也开始实施北线东北段管网的建设,将大唐长输热网铺设到东北区域,与城发三合村热源厂、毫沁营热源厂连接起来,并通过热力站大温差改造技术,将为2个热源厂提供4000万平方米稳定的清洁热源。城区东北区域将实现供热无煤化,三合村热源厂原有的超洁净燃煤、燃气锅炉将作为调峰锅炉,在极寒天气时启用。同时,北线沿途的燃煤锅炉房及呼伦路两侧小锅炉房也将被拆并整合,有力推动首府热企整合。



日前,市总工会在暑期开展了“‘工’助成长舞展风采”志愿服务活动,主要开展暑期街舞培训,服务周期为一个月,每周开展1场,不限人数。

培训中,老师带领孩子们进行热身运动,在活跃的氛围中大家很快融入了课堂。紧接着,老师用“分解步骤”的形式,先介绍了街舞入门基本功、基础律动、简单舞感表达等。再通过动作分解,将复杂动作简单化,让孩子们能跟随老师的步伐与手势,一步一步完成动作。志愿服务活动极大地丰富了未成年人精神文化生活,受到孩子和家长们的广泛好评,展现出新时代少年的青春活力和精神面貌。本报记者 吕会生 摄

暑期关爱服务活动 护航儿童健康成长

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)9月6日,呼和浩特晚报记者获悉,2023年暑期,内蒙古自治区妇联联合自治区党委网信办、高级人民法院、检察院、教育厅、公安厅、民政厅、人社厅、司法厅、卫健委、应急厅、体育局、总工会、团委、关工委等15家单位共同开展“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”暑期儿童关爱服务活动2822场次,覆盖儿童和家长近33万人次,慰问儿童近1.4万名,结对帮扶留守儿童7749名。

此次活动旨在强化思想引领、加强社会宣传教育,通过开展主题教育实践、家庭教育指导、安全教育、家庭亲子、暑期托管、夏令营研学等特色假期实践活动,关心关爱留守流动儿童

和困境儿童,用心用情帮助广大儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期。孩子们通过参与“少年儿童心向党”主题实践、“科普进万家”、夏令营等假期实践活动,增长本领才干、培养兴趣爱好、促进全面发展。全区各级妇联组织妇联干部、妇联执委、网格员、儿童主任、爱心阿姨、巾帼志愿者、大学生志愿者、五老人员等普遍开展走访慰问和结对帮扶留守儿童,为孩子们提供心理疏导、课业辅导、法律咨询、亲情关爱等针对性的帮扶。12个盟市妇联联动120个社区、村嘎查开展暑期儿童关爱活动,确保关爱服务下沉到最基层。

热心人救助 国家二级保护动物雀鹰



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)十几天前,暂住在武川县哈乐镇德胜营子村的李先生,在其承包的大棚旁的草丛中发现一只折翼“小鹰”,为了对其进行救助,他将“小鹰”带回临时住所精心饲养、照料。可是,“小鹰”虽与其越来越亲近,却不见伤情痊愈。最终,李先生选择了报警。

据了解,十多天前,暂住在武川县哈乐镇德胜营子村的李先生发现,其承包的大棚旁的草丛里有一只“小鹰”一侧翅膀耷拉着,飞不高也飞不远,没有精神。李先生小心翼翼地将其带回暂时居住的活动板房,观察发现其一侧翅膀受伤后,进行了简单包扎,又端来水和鸡肉精心喂养。本想着经过几天的恢复“小鹰”能好起来,然后放生。可是,经过十多天的精心照顾和喂养,“小鹰”虽然精神状态已经完全恢复。可是,一侧受伤的翅膀却并未痊愈,只能做短暂飞行。最终,李先生拨打了报警电话,希望“小鹰”能得到专业救治,早日恢复自由、重返蓝天。

接到报警的武川县公安局哈乐派出所民警赶到李先生的临时住所。随即,民警们将“小鹰”送往呼和浩特市动物园野生动物救护中心,经工作人员确认,此鸟名为雀鹰,鹰科,小型猛禽,是鹰类的捕鼠能手,对于林业和农业十分有益,对维持生态平衡也起到了积极的作用。雀鹰已列入《国家重点保护野生动物名录》,为国家二级保护动物。待经过专业救治,翅膀完全恢复后,将放飞大自然。